



Следователями-криминалистами регионального следственного управления продолжается работа по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы



В Следственном комитете Российской Федерации вопросам раскрытия и расследования преступлений прошлых лет уделяется повышенное внимание. Эта работа стала одним из главных направлений следственной деятельности, организация которой возложена на криминалистические подразделения следственных органов.

Одним из основных условий успеха в борьбе с преступностью является установление по каждому преступлению лица, его совершившего.

Существенную роль в работе по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет играет деятельность созданной и функционирующей на постоянной основе аналитической



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

группы следственного управления, куда помимо следователей-криминалистов и следователей входят оперативные сотрудники уголовного розыска органов внутренних дел. Такие группы созданы и в межрайонных следственных отделах.

Следователь-криминалист отдела криминалистики регионального следственного управления Александр Скрипкин совместно с оперативными сотрудниками уголовного розыска полиции в ходе служебной командировки в город Трубчевск Брянской области провел очередное заседание аналитической группы Трубчевского межрайонного следственного отдела.

Участники мероприятия обсудили ряд уголовных дел, а также результаты проведенных мероприятий по ним, направленных на раскрытие преступлений.

В истекшем периоде 2023 года следователями-криминалистами следственного управления Следственного комитета России по Брянской области уже раскрыто почти 40 преступлений, совершенных в прошлые годы.

20 таких преступлений относятся к категории тяжких и особо тяжких преступлений, среди них 9 умышленных убийств, совершенных в начале настоящего и конце прошлого столетий.

Профессиональные успехи брянских следователей-криминалистов неоднократно отмечались руководством следственного управления по Брянской области и Главного управления криминалистики Следственного комитета Российской Федерации.

19 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1839413>